

Po 25. letih, ko smo pričeli z večjo obnovo farne cerkve, se orgle vračajo na obnovljen in razširjen kor. V tem času smo uspeli obnoviti notranjost in zunanost cerkve, na novo prekriti streho na ladji in zvoniku ter urediti župnišče do te mere, da se v njem lahko izvajajo dejavnosti župnije.

Ob zaključku obnove ostrejša na ladji cerkve smo pričeli aktivnosti za nabavo novih orgel. Opravili smo ogled več orglarskih delavnic in izbrali podjetje Orglarstvo Močnik, Tomaž Močnik s.p. iz Cerkelj na Gorenjskem za izdelovalca povsem novih orgel.

Velikost novih orgel je podobna predhodnim. Orgle imajo 8 registrov, od tega štiri kovinske (zlitine kositra in svinca) in štiri lesene (hruška, smreka), dva ročna manuala in nožni pedal. Orgle so v celoti mehanske. Omara je iz hrastovega lesa. Ker ima poleg estetske tudi zvočno funkcijo, je zgoraj pokrita, hkrati pa strop varuje notranje dele orgel pred prahom. Brezšumni električni ventilator dovaja zrak v plavajoči mehi. Kanali, ki vodijo zrak od meha do sapnic, so izdelani iz smrekovega lesa. Orgle so uglasene na 440 Hz pri 15 stopinjah Celzija. Uglasitev je enakomerno ali blago neenakomerno temperirana.

Nabava novih orgel je za župnijo velik finančni zalogaj. V letošnjem letu smo namensko zbirali prostovoljne denarne darove po župniji. Odziv je bil zelo dober – okrog 90 gospodinjev v župniji je prispevalo denarni prispevek za nove orgle. Med njimi je tudi devet botrov, ki so za orgle prispevali vsaj 1000€. Iskrena zahvala vsem, ki ste finančno pripomogli k nabavi novih orgel. Bog vam povrni.

Pred nami je praznovanje. Kot se za tak dogodek spodobi smo praznovanju namenili tri dni. Vabimo vas, da se dogodkov udeležite, se z nami veselite in prisluhnete lepim glasovom novih orgel.

Vabilo

ŽUPNIJA VRH
SV. TRIJE KRALJI



7. do 9. 9. 2018

PETEK, 7. SEPTEMBER ob 19.30

KOMORNI KONCERT MARIJINIH PESMI

Ana Skvarča, sopran
Marjan Grdadolnik, klarinet
Mihaela Kavčič, orgle

Večer pred praznikom Marijinega rojstva vabljeni na koncert Marijinih pesmi. V izvedbi sopranistke, klarinetista in organistke bodo zazvene znane Marijine pesmi ter druge skladbe velikih skladateljev, prirejene za glas, klarinet in orgle. Glasbeni del bodo obogatili misli o Mariji, njenem življenju in darovanju.

SOBOTA, 8. SEPTEMBER ob 19.30

PREDSTAVITEV NOVIH ORGEL IN ORGELSKI KONCERT

Tilen Bajec, organist
Tomaž Močnik, izdelovalec orgel

Izdelovalec novih orgel mojster Tomaž Močnik in profesor Tilen Bajec bosta predstavila nove orgle. Sledil bo orgelski koncert g. Tilna Bajca.

Tilen Bajec je po zaključeni Srednji glasbeni in baletni šoli (klavir in teoretski oddelek) ter Orglarski šoli Teološke fakultete (razred prof. Angele Tomanič) iz orgel diplomiral na Akademiji za glasbo. Dodatno se je izobraževal še na več mojstrskih tečajih. Kot pedagog in korepetitor deluje v Glasbeni šoli Litija – Šmartno, sodeluje pa tudi z Akademijo za glasbo, z orkestroma Slovenske filharmonije in RTV Slovenija, Zavodom za šolstvo, Glasbeno mladino ljubljansko, z mnogimi vokalnimi in instrumentalnimi solisti.

NEDELJA, 9. SEPTEMBER ob 10.00

JESENSKI ROMARSKI SHOD IN BLAGOSLOV NOVIH ORGEL

Ob somaševanju duhovnikov bo slovesnost vodil **kardinal dr. Franc Rode**.

NEDELJA, 9. SEPTEMBER ob 12.00

DRUŽABNO SREČANJE V ŠOTORU PRED CERKVIJO

Po zaključku evharistične slovesnosti se bo dogajanje preselilo v šotor na trgu pred cerkvijo, kjer bomo praznovanje nadaljevali z družabnim srečanjem za vse udeležence romarskega shoda. **Za hrano in pijačo bo poskrbljeno.**

Glavno parkirišče ob romarskem shodu bo na prostorih okrog osnovne šole Vrh Sv. Treh Kraljev. Za urejeno parkiranje bodo poskrbeli gasilci domačega gasilskega društva. Organiziran bo tudi brezplačni prevoz udeležencev izpred šole do cerkve.

Tomaž Močnik, je orgle vzljubil, ko je še kot srednješolec ob odhodu k vojakom zamenjal brata, ki je bil organist v domači župnijski cerkvi. Čeprav se je izšolal za inženirja radiologije, pa se je med študijem učil tudi igranja orgel, nato pa se zaposlil v orglarski delavnici, ki so jo takrat odprli pri mariborski škofiji. Tam je ostal sedem let, dokler ni leta 1998 odprl lastnega podjetja, ki uspešno deluje še danes. Tomaž je po rodu iz Cerkelj, sedaj pa živi v Železnikih, kjer je tudi organist.